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Antwoord van minister Van Middelkoop (Defensie) (ontvangen  19 februari 2009)
 
1
Kent u het bericht “Spionage-rel MIVD”? 1)
 
Ja.
 
2
Is het bericht waar?
3
Is het waar dat er een commissie-Borghouts is ingesteld en dat ook de Commissie van
Toezicht betreffende de Inlichtingen-en Veiligheidsdiensten momenteel een onderzoek
uitvoert naar de geschetste problemen binnen de Militaire Inichtingen-en Veiligheidsdienst 
(MIVD)?
4
Zo ja, wanneer wordt de Tweede Kamer geïnformeerd over de uitkomsten van deze
onderzoeken?
5
Is de Kamercommissie voor de Inlichtingen- en Veiligheidsdiensten volledige over deze zaak
geïnformeerd?
 
Er loopt een juridische procedure van (ex-) medewerkers van de MIVD. Over lopende
juridische procedures van medewerkers worden in verband met privacybescherming in het
openbaar geen mededelingen gedaan. Over (vermeende) geheime activiteiten van de MIVD
kan gelet op de bescherming van de nationale veiligheid in het openbaar geen nadere
informatie worden verstrekt. 
De Kamercommissie voor de Inlichtingen- en Veiligheidsdiensten is zowel mondeling als
schriftelijk over deze zaak geïnformeerd.
 
Op grond van de Wet op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten 2002 (Wiv 2002) is de
commissie van toezicht betreffende de inlichtingen- en veiligheidsdiensten (CTIVD) belast
met het toezicht (achteraf) op de rechtmatigheid van de uitvoering van hetgeen bij of
krachtens deze wet en de Wet veiligheidsonderzoeken is gesteld. De CTIVD is een
onafhankelijke commissie die zelfstandig onderzoeken instelt en te allen tijde, gevraagd en
ongevraagd, de verantwoordelijke ministers (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en



Defensie) kan inlichten en adviseren over haar bevindingen. De commissie treedt tevens op
als onafhankelijk extern adviseur van de verantwoordelijke ministers bij de behandeling en
beoordeling van tegen de diensten ingediende klachten. De CTIVD is van de zaak op de
hoogte gesteld. De CTIVD heeft geen mededeling gedaan of zij onderzoek doet naar de
zaak.
 
1) De Telegraaf, 25 januari 2009
 
 


